Отчет  плавание I квартал 2015 г.
Отчет
 о  выступлении  в  Чемпионате и  Первенстве 
Центрального  Федерального  Округа  России по  плаванию  
Соревнования  проходили  09 – 13  февраля  2015 г. в  г. Обнинске (Калужской области) (бассейн «Олимп»  50 метров ).                                         В  соревнованиях  принимали  участия  18 команд - 440 участников.
По  итогам  участия  в  соревнованиях    спортсмены  Новомосковского Училища Олимпийского Резерва  показали  следующие  результаты:
Панферов Антон  стала двух – кратным  победителем  в Чемпионате  на  дистанциях  50 метров вольным стилем, 200 метров  комплексным  плаванием, бронзовый   призер на дистанции 50 метров брасс.        Полянский  Александр (переменный состав)  стал двух – кратным серебряным  призером  в Чемпионате  на  дистанциях  50,100  метров  брасс.            Шутова Елена  стала двух – кратным  победителем в Чемпионате  на дистанциях 100, 200 метров на спине, серебряный призер на дистанции 50 метров на спине.                                                                                                Найденова Ксения (переменный состав)  стала бронзовый призером  в Чемпионате  на дистанции 100 метров на спине.                                    Утробин  Влад (переменный состав) стал бронзовым  призером в Первенстве  на дистанции  1500 метров вольным стилем.                                          В  эстафетном  плавании  4 х 100 метров комбинированная  женская  команда  Тульской  области  заняла 3 место  в  составе, Найденова Ксения (переменный состав), Шутова Елена, Кузнецова Мария, Гайдукова Кристина.                                                                                                                      В  эстафетном  плавании  4 х 200 метров вольным  стилем  женская  команда  Тульской  области  заняла 3 место  в  составе, Терехина Светлана, Шутова Елена, Кузнецова Мария, Гайдукова Кристина.





Отчет
 о  выступлении  в  1 этапе Кубка  России по  плаванию  
Соревнования  проходили  10 – 14  марта  2015 г. в  г. Обнинске (Калужской области) (бассейн «Олимп»  50 метров).                                         
В  соревнованиях  принимали  участия  28 команд - 660 участников.
По  итогам  участия  в  соревнованиях    спортсмены  Новомосковского Училища Олимпийского Резерва  показали  следующие  результаты:
Панферов Антон  стал  победителем  на  дистанции 200 метров  комплексным  плаванием, бронзовый   призер  в  эстафетном  плавании.                                                           
Астапов Александр стал  победителем  на  дистанции 800 метров  вольным  стилем, бронзовый   призер на  дистанции 1500 метров  вольным  стилем.
Кожевников Роман   стал серебряным  призером  на  дистанции 800 метров  вольным  стилем.
Миронов Иван  стал бронзовым   призером  в  эстафетном  плавании.
Перепелица Максим стал бронзовым   призером  в  эстафетном  плавании.
Калинкин Даниил (переменный состав) стал бронзовым   призером  в  эстафетном  плавании.
В  эстафетном  плавании  4 х 200 метров вольным  стилем  мужская  команда  Тульской  области  заняла 3 место  в  составе, Панферов Антон, Миронов Иван, Перепелица Максим, Калинкин Даниил.








Отчет
 о  выступлении  в  открытом  Первенстве Тульской  области
 по  плаванию  
Соревнования  проходили  26 – 27  февраля  2015 г. в  г. Новомосковске  (бассейн НУОР  25 метров).                                         
В  соревнованиях  принимали  участия  11 команд - 130 участников.
По  итогам  участия  в  соревнованиях    спортсмены переменного состава Новомосковского Училища Олимпийского Резерва  показали  следующие  результаты:
Климавичюс Артем (переменный состав) стал  победителем  на  дистанции 100 метров  вольным  стилем, двух-кратный  серебренный призер на дистанциях 200 метров комплексным  плаванием, 800 метров  вольным  стилем.















Отчет
 о  выступлении  в  открытом  Первенстве Тульской  области
 по  плаванию  
Соревнования  проходили  19 – 20  марта  2015 г. в  г. Новомосковске  (бассейн НУОР  25 метров).                                         
В  соревнованиях  принимали  участия  13  команд - 170 участников.
[bookmark: _GoBack]По  итогам  участия  в  соревнованиях    спортсмены  Новомосковского Училища Олимпийского Резерва  показали  следующие  результаты:
Скрябин Александр (переменный состав) стал  победителем  на  дистанции 1500 метров  вольным  стилем, серебренный призер на дистанции 400 метров  вольным  стилем.
Мамушкин Артем (переменный состав) стал четырех-кратным победителем на дистанциях 200,400 метров  вольным  стилем, 400 метров комплексным  плаванием, 200 метров баттерфляем.
Чупров Александр Кандидат в мастера спорта стал победителем  в  открытом  Первенстве Тульской  области на дистанции 200 метров  комплексным  плаванием.                                                                                          
Кальченко Дмитрий 1 спортивный разряд  стал победителем  в  открытом  Первенстве Тульской  области на дистанции 800 метров  вольным  стилем.                  
Козлов Алексей Кандидат в мастера спорта стал бронзовым  призером  в  открытом  Первенстве Тульской  области на дистанции 50 метров  вольным  стилем.                                                                                                                 
Жевлаков Сергей 1 спортивный разряд  стал серебряным призером в  открытом  Первенстве Тульской  области на дистанции 400 метров  комплексным  плаванием. 

                            



