Отчет
В Краснодаре с 10 по 15 июня 2015 г. проходило первенство России по плаванию на открытой воде. 
В первый день шикарно выступили наши девушки, которые завоевали весь пьедестал почёта. Победительницей Первенства России на дистанции 5 км. стала Мария Бабкина, серебро у Дарьи Волобуевой (переменный состав НУОР) и бронза у Татьяны Шориной (переменный состав НУОР). 
Ещё один представитель Тульской области, (основной состав НУОР) Александр Астапов занял второе место на 7,5 километров.
У юношей в заплыве на 5 километров ещё одно серебро  принес Артем Мамушкин (переменный состав НУОР).
В групповом заплыве команда в составе Дарьи Воробуевой, Марии Бабкиной и Артема Мамушкина финишировала с лучшим результатом и стала победительницей Первенства страны.
У юниоров и юниорок наша команда показала четвертый результат в составе, Давыдов Александр, Галактионов Евгений, Железцова Ксения.
На завершившемся в Краснодаре Первенстве России по плаванию на открытой воде, сборная команда Тульской области заняла первое место в  командном зачете  опередив  20 сборных команд РФ в составе; Мария Бабкина (основной состав НУОР), Дарья Волобуева (переменный состав НУОР), Татьяна Шорина (переменный состав НУОР), Александр Астапов (основной состав НУОР), Артем Мамушкин (переменный состав НУОР) , Александр Давыдов (переменный состав НУОР), Евгений Галактионов (основной состав НУОР), Ксения Железцова (переменный состав НУОР). 
[bookmark: _GoBack]По итогам выступления в соревнованиях на Первенство Европы по плаванию на открытой воде, которое пройдет в Швецарии г. Тенеро  с 07 по 12 июля 2015 г. отобрались пять спортсменов Тульской области (НУОР), Мария Бабкина, Дарья Волобуева, Татьяна Шорина, Александр Астапов, Артем Мамушкин.
Тренируются  пловцы  под  руководством  Попковой  Ольги  Андреевны, Попкова  Андрея  Николаевича.
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